
28. 12. – sv. Neviňátek betlémských 
HERODES! POZOR! HERODES! 
Ďábel se směje – je to jeho svátek 
Herodes! Herodů bylo vždycky dost 
ďáblovi jsou jen pro radost 
Herodes? DNES UŽ JICH NENÍ POTŘEBA – 
Herodes! Běda! Herodes! 
K Betlému Tvého mateřství 
nezrazen mudrci se přišel poklonit Herodes sám… 
Pastýři výčitek stráž noční držící 
a hle černý anděl zvěstuje jim: 
NEBOJTE SE! NENARODÍ SE VÁM DNES PLENKAMI OVINUTÉ 
POTRAT SE ZDAŘIL…..  JEŽÍŠI KRISTE!!! 

/z kazety J.M.C.: Maria-postava víry/ 
 

30. 12. – svátek Svaté rodiny Nazaretské 
   Prosíme: na přímluvu panenské Bohorodičky a svatého 
Josefa upevňuj svou láskou naše rodiny a naplňuj je svým 
pokojem.                                  /z modlitby nad dary/ 
 

   Mé děti, nastala poslední hodina. Slyšeli jste, že 
přichází antikrist /1. Jan 2,18/. Antikrist je protiklad, 
odpůrce toho, který se narodil v betlémské noci. Odpor 
vůči Slovu, které se stalo tělem. Odpor vůči Kristu. 
…Ačkoli stále zjišťujeme, že ono zlo ohrožuje 
člověka, jeho život, jeho důstojnost, jeho svědomí, 
přece chceme děkovat. Děkujeme, že slovo se 
stalo tělem a přebývalo mezi námi. Děkujeme, 
protože s ním přišla plnost milosti a pravdy do 
světa.                                                        /Jan Pavel II./ 

 
 
 

Za dlouhých večerů a ještě delších nocí 
nenarození chodí na návštěvu k úsměvům smutných nerodičů 
Sníh padá padá sníh na ženu hrob 
Spi nezrozené spi mé děťátko nematky umřely všechny 
pohádky 
v kolébkách houpá vítr sníh Kupte si mladá paní smích 
Mrtvá jsou dětská plakáníčka Černý sníh:           /J.J.: Návštěvy II./ 
 
 

 
 

Hle Rok zcela nový, jenž povstal, 
a milióny svých očí kol dokola k pólu zved, 
k Tvému trůnu, ó Maria, 
Hvězdo mořská, na nebi uprostřed 
… 
BŮH, počátek, v němž všechno začíná, 
 cíl, do něhož vše ústí, 
 přítomnost, která všechno nese./Paul Claudel/ 
 

   …dej, ať poznáváme, že ta, která nám zrodila 
původce života, stále se za nás u Něho přimlouvá. 
   AŤ TVŮJ SYN, JEHOŽ NAROZENÍ Z PANNY 
MARIE SE STALO POČÁTKEM NAŠEHO 
VYKOUPENÍ, DOVRŠÍ V NÁS TVÉ DÍLO SPÁSY. 

/z liturgie/ 
 

Bratři! Když se naplnil čas, poslal Bůh svého Syna, 
narozeného z ženy, aby vykoupil lidi. Tak jsme byli přijati 
za syny. A proto, že jsme synové, poslal nám Bůh do srdce 
Ducha svého Syna, Ducha, který volá „Abba Otče!“ Už tedy 
nejsi otrok, ale syn a jako syn také dědic skrze Boha. 

/Galatským 4,4-7/ 


